

---

## **В Норильске завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в убийстве и последующем сожжении тела**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей города Норильска 1987, 1985 и 1978 г.р., обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. "ж" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц), самый взрослый из них обвиняется еще в совершении преступления, предусмотренного 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, 20 июня 2011 года в дневное время обвиняемые познакомились на улице с 31-летним жителем Туруханского района, приехавшим в Норильск к сестре в гости, и в течение дня совместно с ним распивали спиртные напитки. В вечернее время они пришли в квартиру к одному из обвиняемых, где продолжили веселье. Через некоторое время они отправили нового знакомого за спиртным, дав ему денег. Узнав, что он потерял деньги, мужчины нанесли ему смертельные травмы, после чего расчленили и положили фрагменты тела в холодильник. Через некоторое время они вывезли его на свалку и сожгли. Очевидцем совершенного преступления стала сожительница хозяина квартиры, которой один из обвиняемых угрожал убийством за разглашение информации о произошедшем. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления его в суд.

10 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653949>